Odgovori na vprasanja, pobude in predloge

Clanic in ¢lanov obclinskega sveta

K tej totki dnevnega reda so priloZeni pisni odgovori na vpraSanja, pobude in
predloge, in sicer:

>

»

v v

odgovora na dve vpraSanji Clana obCinskega sveta, gospoda Miroslava
NIIVARIJA;

odgovora na vprasanje in pobudo ¢lanice obdinskega sveta, gospe mag. Norme
BALE;

odgovora na vpraSanje in pobudo ¢lana obdinskega sveta, gospoda Branka
KLUNA,;

odgovori na §tiri vpra8anja ¢lana ob¢inskega sveta, gospoda Stanislava ROJKA;

odgovor na pobudo ¢lana obéinskega sveta, gospoda Davida ROSKARJA;
odgovora na dve pobudi ¢lana ob¢inskega sveta, gospoda Zvonka GREDARIJA.
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OBCINA GORNJA RADGONA
OBCINSKI SVET

ZADEVA: Odgovor na vprasanje ¢lana obinskega sveta g. Miroslava Njivarja

Clan obginskega sveta, gospod Miroslav Njivar, je na 14. redni seji Obginskega sveta Obgine
Gornja Radgona, dne 6. 6. 2013 postavil naslednje vprasanje:

»Spradujem, zakaj je cesta JP 205241 v Policah $e vedno zaprta. Cesta je v celoti gledano v
boljSem stanju kot cesta JP 104051 - spodnja Poli¢ka cesta. Ta cesta pa je Ze tako v slabem
stanju, ima precej udarnih jam in tudi bankine niso urejene. Sled plazu pa sta nastali dve
grbini. Z dodatnima dvema prometnima znakoma pa je promet 3e toliko bolj uteZen. Ti dve
grbini bi lahko bili Ze sanirani in ne bi bil promet %e dodatno oteZen. «

ODGOVOR

JP 605241 Police ~ Gornja Radgona je zaprta zaradi obseZnega plazu na parcelah, katerih
poskodoval vodoved in premaknil traso ceste za cca 1,0 m.

Zaradi velike koli¢ine vode, ki se je zadrZevala na plazu, so bila izvedena najnujneja dela za
odvod vode s plazu. Za dokonéno sanacijo plazu in ceste, so bile narodene geomehanske
raziskave. Lastnik oziroma najemnik parcel na plazu je pristopil k sanaciji razpok na plazu
nad cesto.

Trenutno se izvaja zaCasna sanacija ceste za prevoznost le te. Kongna sanacija ceste pa je
odvisna od geomehanskih raziskav in sanacije plazu nad cesto. Z zaCasno sanacijo je Se
predvidena poloZitev drenaZe, izgradnja propusta, izkop novih jarkov, izravnava trase ceste in
ponovno asfaltiranje, kar pa predstavlja velik finanéni zalogaj.

VzdrZevalec obCinskih cest KOMUNALA Radgona d.0.0. je na LC 10640351 Gornja Radgonz
— Police saniral dve grbini v gramozni izvedbi. Predvideva se tudi preplastitev tek dveh grbin
v bliZnji prihodnosti. "

PRIPRAVIL: 2
YJA RADGONA

Danilo VLAJ
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OBCINA GORNJA RADGONA
OBCINSKI SVET

ZADEVA: ODGOVOR NA VPRASANJA CLANOV OBCINSKEGA SVETA
g. Stanislava Rojka in g. Miroslava Njivarja

Clan ob¢inskega sveta Ob¢ine Gornja Radgona g. Stamislav ROJKO je na 14. redni seji
Obtinskega sveta Ob¢ine Gornja Radgona, dne 6. 6. 2013 postavil naslednje vpraSanje:

»Zanima me oziroma nas, kako je mogoée, da sc rusi pri Spitalu skoraj nov beton, torej par let
star, Zanima nas, koliko je ta beton stal, kdo ga je placal, koliko je stalo ruSenje tega betona,
odvoz betona in kje je ta beton. Zanima nas tudi, kdo bo to pladal in tudi (kot skupino), kdo je za
to odgovoren. Zelimo ime in priimek osebe, ki je nespretno nacrtovala, da se je zgodilo, kar se je
zgodilo oziroma, e je to kak3na javna institucija, da s prstom pokaZemo na to javno institucijo,
ker nam dela $kodo — e jo dela.«

Clan obdinskega sveta. Ob&ine Gornja Radgona g. Miroslav NJIVAR je na 14. redni seji
Obcinskega sveta ObCine Gornja Radgona, dne 6. 6. 2013 postavil naslednje vpraSanje:

»Spradujem, kaj se dogaja s tem nadim Spitalom. To seveda zanima tudi naSe obgane. Pred
dobrimi sedmimi leti smo imeli otvoritev in kje smo danes? Dvori§¢e je eno samo gradbisce, dela
se izolacija temeljev, kot da to ne bi bilo Ze urejeno, omet odpada kot zrele hruske. Kje so bili tu
odgovorni za tako slabo opravljeno delo? Denar tro$imo iz leta v leto, v Spitalu pa se ne dogaja
ni¢. Clovek dobi ob&utek, da je ta na§ Spital vreta brez dna.«

Glede na vsebinc obeh vprasanj, ki se nanasata na isto zadevo, dajemo skupen odgovor:

ODGOVOR

V 1. fazi obnove objekta Spital, ki se je izvajala v letih 2005 in 2006 dokonéna ureditev okolice z
vsemi finalnimi obdelavami ni bila predvidena, ker za ta namen ni bilo na razpolago zadostnih
finaninih sredstev. Prav tako v tistem Casu celovitega projekta za ureditev okolice, ki bi bil
usklajen s pooblad¢enim Zavodom za varstvo kulturne dedidéine iz Maribora {(ZVKD) 3¢ ni bilo,
in sicer iz razloga, ker je obstajalo kar nekaj odprtih vprasanj glede ureditve okolice kot npr.
dostop za invalide (ali mostovzZ ali dvigalo ali klan¢ine), izvedba zunanjega stopni$¢a za dostop v



nadstropje ter izbira posameznih finalnih materialov za dostopne poti, plato pred vhodom in
cblogo opornega zidu proti breZini. Npr. o madjih glavah kot del zunanjega tlaka v tistem Casu s
strani ZVKD iz Maribora $e sploh ni bilo govora. Zaradi tega se je v letu 2006 betonski tiak
izvedel kot zadasna ureditev okolice, kar iec omogogilo ustrezno dostopnost do objekta, posebej pa
zaradi zagotavljanja pravilnega odvodniavanja in s tem preprecitve zamakania temeljnib zidov
objekta in prostorov v pritli¢ju objekta.

Novi projekt zunanje ureditve iz leta 2012, ki je osnova za sedanja dela pri ureditvi okolice
predvideva delno iztrganje in rezanje betonske podlage na mestih, kjer se izvede tlak iz macjih
glav (enako velja za asfalt na plo¢niku ob objektu). Prav tako je bilo po projektu predvideno
iztrganje betonske podlage na obmod&ju pred glavnim vhodom v objekt. Ker je bilo potrebno
prilagoditi tudi viine tlakov zaradi odvodnjavanja ter zaradi tehnologije vgrajevanja izbranega
naravnega kamna granit PORFIDO, je bila smiselna celotna odstranitev starega betonskega tlaka.
StroSek za odstranitev in odvoz celotnega betonskega tlaka na ustrezno deponijo je zna$al cca
3.000,00 EUR. Glede na pogodbene postavke in cene ni bistvene razlike, saj je odpadlo
obojestransko rezanje betona zaradi vgrajevanja madjih glav, kot je bilo Ze navedeno pa je bila
odstranitev precej$njega dela betonskega tlaka pred vhodom Ze po projektu in pogodbenih
popisih del predvidena za iztrganje zaradi ustreznega niveliranja nagibov.

Ker je objekt zasciten kot kulturni spomenik, so se vse dosedanje obnove, kot tudi zakljutna faza
obnove, ki poteka sedaj, izvajala pod pogoji, navodili in nadzorom poobla§cenih predstavnikov
Zavoda za varstvo kulturne dedi¥¢ine iz Maribora (ga. Neva Suli¢ Urek in g. M I Krivec).
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OBCINA GORNJA RADGONA
OBCINSKI SVET

ZADEVA: Odgovor na vprasanje ¢lanice ob¢inskega sveta ga. Norme Bale

Clanica obéinskega sveta, gospa mag. Norma Bale, je na 14. redni seji Ob(‘iiﬁskega sveta
Ob¢ine Gornja Radgona, dne 6. 6. 2013 postavila naslednje vprasanje:

»Kaj lahko stori obé¢ina, da bi prepretila brutalno divjanje najemnika, s katerim ima
podpisano najemno pogodbo? Ali drzi trditev, da naj bi v novi najemni pogodbi bila zahteva
obéine, da najemnik mora zagotoviti parkiri§ce in ali je najemnik moral predhodno predloziti
naért izgradnje parkiri§¢a?

Prosim za odgovor oziroma pojasnilo, kaj je Ob&ina Gornja Radgona naredila ali lahko stori v
tem konkretnem primeru z namenom preprecitve nadaljnjega poseganja in brutalnega
unic¢evanja kulturnega spomenika.

ObrazlozZitev vpradanja:

V imenu ob&anke ga. Sonje Golar postavljam javno vpra$anje, ki je bilo 5. 6. 2013 zjutraj
posredovano na naslov Zupana in direktorja ob¢inske uprave po elektronski posti.

Tema sta radgonski grad in grajski hrib. To je eden najlep$ih predelov Radgone. Hudo je bilo
opazovati njegovo propadanje, zato je bila razveseljiva novica, da se je naSel investitor,
pripravljen izvesti obnovitev objekta.

Zal pa v zadnjih letih najemnik gradu sistemati¢no podira $tevilna drevesa v okolici gradu in
pred gradom prakti¢no ni nobenega drevesa ve¢. Obcanka izraZa skrb, da bo v kratkem na
visto priel tudi kostanjev drevored. Navaja, da je na zelenici ob gozdu zraslo parkirisCe.
Zanima jo, ali drZi trditev, da naj bi v novi najemni pogodbi bila zahteva ob¢ine, da najemmnik
mora zagotoviti parkiri§€e in ali je sploh moZno, da je ob¢ina zahtevala in dovolila izgraditev
parkiri$¢a in s tem brutalen poseg v kulturno-zgodovinsko zaséiteno podrocje, na katerem je
bilo najdenih veliko ¢loveskin kosti in bi naj v preteklosti na tem mestu bilo tudi pokopalisce.

Ugotavlja sicer, da je prastara rdega bukev res bila bolnz in je oéitno bilo pridobljeno
dovoljenje za seCnjo, vendar pa v neposrednt blizini lezijo tudi ostala zdrava drevesa.
Neprijeino in sram jo je, ko opazuje sprehajalce, veéinoma tujee, ko se ustavljajo, gledajo in
nernalokrat fotografirajo tovrstno podege.«



ODGOVOR

Dne 27. 5. 2013 sme preleli telefonsko obvestilo, da se na posesti Gradu Gomja Radgona
podirajo drevesa, za kar koncesionar Milan HERCOG najverieineje nima dovelienja. Takoj
po prejeti prijavi je bil o domnevny nedovolieni senii obvesten revimi gozdar pri Zavedu za
gezdove RS. Lastnik Gradu Gornja Radgona s pripadajodim zemljis¢em je Obdina Geornja
Radgona, katera je v letu 1992 skienila koncesijsko pogedpo s g. Milanom HERCOGOM.

Naslednji dan po prijavi je bila opravljena kontrola senje dreves pri gradu Gornja Radgona.
Ugotovljeno je bilo, da je bilo posekanih 5 dreves, posebno dovoljenje s strani Obéine pa je
bilo izdano zgolj za eno drevo. Ponovno je bil o seCnji dreves na posesti Gradu Gornja
Radgone chvedlen revirni gozdar, s katerim je bil naknadno opravljen skupen terenski ogled.
V ¢asu tega skupnega terenskega ogleda je bilo na posesti Gradu Gornja Radgona posekanih
ze ve kot 10 dreves. Revirni gozdar je med pregledom izjavil, da za seénjo dreves, ki ne
pripadajo obmod&ju gozda, ni potrebno posebno dovoljenje s strani Zavoda za gozdove RS.
Revirni gozdar je tudi poslal neuraden zapis kolidine in vrste 1zvedenega poseka.

Ker posekana drevesa niso na obmodju gozda, bi v tem primeru lahko bila zgolj kriitev
pogodbenih obveznosti, vendar glede tega v pogodbi ni posebnih doloil, prav tako Odlok o
razglasitvi nepremiénih kulturnih in zgodovinskih spomenikov na obmod¢ju ob&ine Gornja
Radgona (Uradne objave ob&inskih skup3€in, §t. 2/91 in spremembe) nima posebnih doloéil
glede seénje dreves, temved zgolj splo$na, posebna dologila pa pri obeh aktih pa se nana3ajo
zgolj na sam objekt.

MozZna re$itev bi tako lahko bila, da lastnik in koncesionar skleneta poseben dogovor tudi

glede nadina izrabe posesti Gradu Gornja Radgona, kakrini koli ukrepi pa glede na obstojete
stanje v zvezi seénje dreves niso mozni.

PRIPRAVILA
Ales POTOCN

Daniel VE,;sERlC

b
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OBCINA GORNJA RADGONA
OBCINSKI SVET

ZADEVA: Odgovor na pobudo lanice ob&inskega sveta ge. Norme Bale

Clanica ob&inskega sveta, ga. Norma Bale, je na 14. redni seji Obginskega sveta Ob¢ine
Gornja Radgona, dne 6. 6. 2013 podala naslednjo pobudo:

»Obc¢inski svet Obdine Gornja Radgona podpre prizadevanje Projektne skupine za
uvedbo blagovne znamke Gornja Radgona — mesto sejmov in penine in uvrsti postavko
»Blagovna znamka Gornja Radgona — mesto sejmov in penine« v proratun Obgine
Gornja Radgona.
ObrazloZitev pobude:
Projektna skupina za uvedbo blagovne znamke Gornja Radgona — mesto sejmov in
penine v letu 2013 je priCela delovati projektna skupina, sestavljena iz
gospodarstvenikov in predstavnikov javnega sektorja. Prizadeva si uvesti enotno
obtinsko blagovno znamko Gornja Radgona — mesto sejmov in penine. Obgina Gornja
Radgona je v SirSem prostoru prepoznavna po odliénih vinarjih in tradiciji sejmarstva,
enotna blagovna znamka pa naj bi povezala tako turisti¢ni, kulturni kot tudi industrijski
segment. Uradno je skupino imenoval Zupan, delovala pa naj bi najve¢ dve leti. Pobudo
za ustanovitev projektne skupine je dala direktorica zavoda Kultprotur mag. Norma
Bale, ki jo vodi skupaj z direktorico Pore, dr. Tatjano Fulder, v njej poleg obeh
navedenih sodelujejo $e: Joze Caf (Elti), Borut Cvetkovi¢ (Radgonske gorice), Janez
Erjavec (Pomurski sejem), Marko Filipi¢ (Klinka), Valerija Frangez (Penine Frangez),
Sonja Golar (Golar teleconsult), Branko Kurbus (Arcont), Vladimir Mauko (Obéina
Gornja Radgona), Anton Mlakar (Var), Stanko Rojko (Gozdarstvo Gornja Radgona),
Boris Sovi¢ (Arcont L.P.).
Skupina se je doslej sestala trikrat in sprejela med drugimi tudi naslednje sklepe, vezane
na uvajanje blagovne znamke:
» Izveden bo natefaj za CGP.
* Preko javnih razpisov se bodo iskala finan¢na sredstva za izvedbo nateéaja.
* Pri rebalansu naslednjega ob¢inskega proratuna je potrebno v proradun uvesti
postavko
»Blagovna znamka Gornja Radgona — mesto s¢jmov in penine«.
Da bi dosegli soglasje in podporo §irSe lokalne skupnosti pri uvajanju blagovne
znamke, je potrebno oblikovati predlog vzpodbud, ki bodo motivirale poslovne
subjekte in prebivalstvo k uporabi in promociji blagovne znamke. «



ODGOVOR

Obéinska uprava je navedenc pobudo prouéila in v nadaljevanju podajamo naslednji
odgovor. Ob¢ina Gornia Radgona je v sodelovanju z zavodoma PORA G. Radgona in
Kultprotur glede na vsebine pobude oblikovala projekt z nazivom ZNAMKA ter ga
prijavila na razpis LAS Prlekija. Projekt je ocenjen na vrednost 25.138,00 EUR z DDV,
pri &emer znafa visina EU sredstev 16.043.75 EUR in lastna sredstva v visini 9.094,25

UR. Projekt se be vnesel v prorafun 2014, saj se izvajanje projekta nacrtuje za leto
2014,

V rebalansu prorafuna za leto 2013 pa se bo zagotovilo 3.000,00 E/I/Jl(ﬁz‘a zacetek
aktivnosti. /

_ 'RADGONA
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OBCINA GORNJA RADGONA
OBCINSKI SVET

ZADEVA: Odgovor na vprasanje ¢lana obdinskega sveta g. Branka Kluna

Clan obéinskega sveta, gospod Branko Klun, je na 14. redni seji Ob&inskega sveta Obdine
Gornja Radgona, dne 6. 6. 2013 postavil naslednje vprasanje:

»Prebivalci IvanjSevskega Vrha (KS Negova) Zelijo dobiti odgovor na naslednja vpralanja:
Zakaj so izpadli iz programa sanacije cest za leto 20137 Gre za odsek ceste Orehovski Vrh
IvanjSevci ob S&avnici? Za omenjeno cesto so bili izdelani vsi potrebni projekti in meritve.
Zanima jih, kam se bodo namenila sredstva v vi$ini 167.000 eur, ki so namenjena za sanacijo
ceste v KS Negova in se tam niso koristila.

Predlagajo, da se ta sredstva namenijo za sanacijo ceste Orehovski Vrh — Ivanjevci ob
Sgavnici, ki so v KS Negova.

Krajani so naslovili pisno zahtevo na Zupana g. Kampusa za obnovo lokalne ceste LC 104082
Ze leta 2010. Zal na ta dopis sploh niso dobili odgovora. Zato smatrajo, da je Ze zadnji &as, da
se za njihov kraj oziroma njihovo cesto tudi nekaj stori.«

ODGOVOR

V Nadrtu razveinin programov (NRP) je bilo v prej$njih letih veliko Stevilo cest, ki bi se naj
modernizirale. Zaradi tega je bil NRP nerealen, saj je vsaka krajevna skupnost za tekode leto
predlagala tudi do $tiri ceste, kar je nerealno.

Finanéna sredstva so omejena, za vse krajevne skupnosti je na razpolago do 600.000,00 €,
zato so krajevne skupnosti tudi prejele dopis Zupana, z dne 15. 5. 2013, da pripravijo plan
modernizacije za obdobje 2014-17 z upodtevanjem, da so na razpolago omejena finan¢na
sredstva in da bo potrebno tudi sodelovanje med krajevnimi skupnostmi pri pripravi plana.
Plan modernizacije morajo krajevre skupnosti pripraviti do 31. 8. 2013.

V krajevni skupnosti Negova je v letu 2013 predvidenih 153.000,00 € za modernizacijo cest
in sicer:

1. JP 704721 Trotkova - Negovski Vrh — Stajngrova — nadaljevanje investicije iz leta 2012,

2. JP 605791 Negova — Lokavei (Pucko).

V prvi polovici leta so bili dvakrat pri Zupanu krajani, ki Zivijo ob lokalni cesti LC 104082
Orehovski Vrh — Ivanj$evski Vrh. Zanimalo jih je, kdaj bo omenjana cesta prigla na vrsto za
modernizactjo. Povedano jim je bilo, da zaradi omejenih finanénih sredstev za modernizacijo



cest (do 600.000,00 € za vse krajevne skupnosti) in drugih vedjih investicij (istilna naprava,
kanalizacija, vodovod), modernizacija omenjene ceste v letu 2013 trenutno ni moZna.

PRIPRAVIL:
Danilo VLAJ
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OBCINA GORNJA RADGONA
OBCINSKI SVET

ZADEVA: Odgovor na pobudo ¢lana ob¢inskega sveta, g. Branka KLUNA

Clan Obginskega sveta Obg&ine Gornja Radgona, gospod Branko KLUN, je na 14. redni seji
Ob¢inskega sveta Obcine Gornja Radgona, dne 6. 6. 2013 podal naslednjo pobudo:

»Glede na to, da v Gornji Radgoni nimamo moZnosti za kak bazen (starejsi se spomnimo
ideje o postavitvi letnega bazena na Tratah — pri sejmi§cu, Zal do realizacije tega ni prislo),
imamo pa v Radencih urejeno kopaliS¢e in Zdravilis¢ée Radenci ponuja obfanom Obdine
Gornja Radgona iste pogoje kot obéanom Obéine Radenci za kopanje pri njih, in sicer: popust
v viini 50 %, s tem, da 25 % stroSka pokrije Zdravilii¢e Radenci, 25% pa Ob¢ina Gornja
Radgona. To je pobuda, za katero upam, da se bo v tej smeri razmiSljalo in da bomo lahko
nudili nadim ob&anom kopanje oziroma rekreacijo v tem lepem bazenu.«

ODGOVOR:

Obcina Gornja Radgona je Ze prejela informacijo v zvezi z omenjeno pobudo in zadevo
temeljito proudila. Glede na sprejeta proratuna za leti 2013 in 2014 Zal ni moZno
sofinanciranje predlagane pobude, ker je proraun v veliki meri zelo obremenjen in
investicijsko naravnan. Poleg tega je obseg potrebnih finan¢nih sredstev za ta namen zelo
nepredvidljiv in zato utegne za ob¢ino povzroditi velike stroske.

Poleg vidika stroSkov pa se s taksno pobudo odpirajo $tevilna druga vprasanja, kot npr. koliko
obiskov mesefno na obfana bi obfina naj sofinancirala in zakaj bi ob¢ina omogo¢ila
ugodnejie kopanje naSim ob&anom le v Radencih in ne tudi v katerih drugih termah v regiji
ali v sosednji Avstriji. Iz vidika enakopravne obravnave vseh nasih obCanov pa se med
drugim odpira tudi vpraanje, zakaj omogociti le cenej$e kopanje in ne tudi katere druge
alternativne dejavnosti.

V kolikor bo v bodote s strani SirSega kroga nasih ob¢anov izkazano zanimanje in interes za
tovrsine zktivnosti v Zdravilif¢u Radenci ali v katerih drugih termah ter bodo tudi
razpoloZljiva finanéna sredstva to dopui€ala, bo Obina Gornja Radgona skusala pristopiti k
tzk3nemu sofinanciranju in bo planirala tovrstne aktivnosti v naslednjem prora¢unskem
obdobju. ;

PRIPRAVILA: Aty
Ob¢inska uprava 8 JRNIA RADGONA
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OBCINA GORNJA RADGONA
OBCINSKI SVET

ZADEVA: Odgovor na vprasanje ¢lana obdinskega sveta g. Stanislava Rojka

Clan obéinskega sveta, gospod Stanislav Rojko, je na 14. redni seji Obéinskega sveta Obéine
Gornja Radgona, dne 6. 6. 2013 postavil naslednja vpra$anja:

»Prometna signalizacija v Gornji Radgoni onemogoda izvajanje tovornega prometa po
Panonski ulici v avstrijsko Radgono in onemogoda izvajanje teZjega tovornega prometa
podjetjem, ki tukaj na tem podro¢ju Zivijo. Prometni znak o prepovedi tovornega prometa je
postavljen nekje od prve polovice meseca maja. Obrtno podjetniska zbornica Gornja Radgona
je naslovila na Ministrstvo za infrastrukturo in promet, konkretno na DRSC, dopis, kjer prosi
za umik te prometne signalizacije (poslano 18. 4. 2013) in pa enkrat tudi Zupanu, oziroma
Ob&ini Gomja Radgona, z istim datumom. S strani lokalne skupnosti niso dobili nobenega
odgovora, vsaj tako so nas obrtniki seznanili na enem izmed sestankov pred dnevi, bom pa
prebral kakSen odgovor DRSC-ja je na to zadevo prispel.

Prejeli smo va§ dopis, v katerem zahtevate umik prometne signalizacije, ki prepoveduje
promet za vozila z ve&jo osno obremenitvijo od 6t/os na drzavni cesti R1-230, odsek 0327
(Panonska cesta) v Gornji Radgoni. V zvezi s tem vam posredujemo sledeé odgovor. Gre za
cesto, ki poteka skozi stanovanjsko sosesko in nato naprej preko mostu &ez Muro v sosednjo
Avstrijo. Povpretni letni dnevni promet na tej cesti znada okrog 6000 vozil/dan, od tega je
150 teZkih tovornih vozil. V zadnjih letih je DRSC s strani lokalne skupnosti prejela ved
zahtev za prepoved teZkega tovornega prometa po tej cesti v celoti. DRSC za ceste je kot
upravljavec navedene regionalne ceste, skladno z Zakonom o cestah (ZCes-1), dolZna le to
vzdrZevati tako, da je zagotovljeno varno odvijanje prometa na njej in pri tem ravnati kot
dober gospodar. DRSC za ceste zato izvaja monitoring stanja vozii¢a in vozi$éne konstrukcije
na svoji cestni mrezi. Na podlagi pridobljenih podatkov se odlo¢a o morebitnih ukrepih na
cestah. Skladno s 65. €lenom Zakona o cestah lahko DRSC zadasno prepove ali omeji
uporabo ceste ali njenega dela (omejitev prometa posameznih vrst vozil, zmanjsanje
dovoljene skupne mase, osne obremenitve ali dimenzij vozil, zmanj$anje dovoljene hitrosti
vozil in drugi ukrepi), &e je drZavna cesta ali njen del v takem stanju, da promet po njej ni
mogo¢ ali je mogo¢ samo promet posameznih vrst vozil, da bi promet posameznih vrst vozil
povzrotil pospeleno propadanje te ceste, in e to terjajo drugi utemeljeni razlogi, ki se
nanaSajo na zavarovanje ceste in varnost prometz na njej (poscbne razmere zaradi snega,
poledice, odjuge, mo&nega vetra, burje, nenacne poskodbe ceste ali ovire na cesti). V primeru
obravnavane drZavne cesie R1-230, odsek 0327 je DRSC na podlagi podatkov iz monitoringa
ugotovila, da je zaradi varstva te ceste pred pospefenim propadanjem, potrebna omejitev
prometa za vozila z osno obremenitvijo nad 6 t/os (razen za aviobuse). DRSC je Ze opravila
popis del.



Dalje Se navajajo, da bo potrebno to enkrat popraviti. Nisem do konca prebral odgovora, ker
bi bil predolg. Torej sprasujem:

Kdo in v katerem imenu je v imenu lokalne skupnosti nz DRSC dal ve&kratne pobude, da se
ta cesta za tovorni promet zapre?

Kdo se je pod ta dokument podpisal?

Kdaj so bili ti dokumenti na DRSC predani?

Zakaj ni prilo do dogovora med vsemi zainteresiranimi uporabniki te ceste? To smo tudi
gospodarstveniki - tisti, ki placujemo v proradun Ob&ine Gornja Radgona, tisti, ki tukaj
izvajamo gospodarske dejavnosti in smo na to cesto Zivljenjsko vezani. Konkretno: Zeleznigka
postaja je zaradi tega za teZji tovorni promet zaprta, skladiiée Kmetijske zadruge je zaprto,
Betonamna Tivadar je za izvoz betona, & govorim o resnem poslu, zaprta, tranzit v Republiko
Avstrijo je zaprt v Lenartu pa imamo tablo, ki dovoljuje tovorni promet lokalno in pa
dovoljuje tovorni promet v Avstrijo. Torej... tovornjakar, ki gre iz avtoceste za Gornjo
Radgono se najde pred onemogoéeno potjo prav sredi Radgone, pri semaforju, pa 3e te table
niso dobre vidne. _

Pri¢akujem ¢imhitrej8i odgovor, ob tem pa moram e povedati, da so pritiski na nas ob&inske
svetnike zelo moCni. Govorijo, da nismo dostojni imena obg&inski svetnik, &e se nam v lokalni
skupnosti dogaja to, da nekdo v na§em imenu spide in podpise nek dokument, brez, da bi se 2
zainteresiranimi usedli za mizo.«

ODGOVOR

Direkeija RS za ceste je vsem prizadetim prevoznikom oziroma podjetjem, ki so poslali dopis,
odgovorila, zakaj se je odlotila za tak ukrep, da prepove voZnjo tovornim vozilom z osno
obremenitvijo nad 6 t z izjemo za avtobuse. V odgovoru Direkcija RS za ceste tudi navaja, da
se v posebnih primerih lahko pridobi dovoljenje za izredni prevoz, za kar pa morajo prizadeti
prevozniki oziroma podjetja zaprositi.

S stranj krajanov Zive¢ih ob Panonski ulici je v zadnjih letih priglo ved pobud oziroma zahtev
za ukinitev tovornega prometa za tranzit, saj zaradi dotrajane ceste prihaja do mo&nega ropota
in vibracij. Z Direkcijo RS za ceste je vedno tekel pogovor glede ukinitve tovornega prometa
za tranzit. Na podlagi navedenih dejstev v odgovorih prizadetim avtoprevoznikom in
podjetjem, ki jik je Direkcija RS za ceste navedla kot argument za zaporo ceste, je prislo do
zapore ceste za vsa tovorna vozila z osno obremenitvijo nad 6 t, razen za avtobuse.

Na podlagi pritoZb prizadetih avtoprevoznikov in podjetij, je obéinska uprava pripravila dopis
s pro$njo po spremembi prometnega reZima na Panonski ulici. Dopis je bil poslan na
Direkcijo RS za ceste, dne 20. 5. 2013. Direkcija RS za ceste je dne 30. 5. 2013 prosnji
oblinske uprave ugodila in naloZila z nalogom pristojnemu vzdr¥evalcu dr¥avnih cest, da
dopolni prometno signalizacijo »Dovoljeno za lokalni promet«, kar je bilo storjeno 21. 8.
2013.

PRIPRAVILA:
Ales POTOCNIK, inSpektor

Danilo VLAJ

Vsl
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OBCINA GORNJA RADGONA
OBCINSKI SVET

ZADEVA: Odgovor na vprasanje ¢lana ob&inskega sveta, g. Stanislava ROJKA

Clan Obéinskega sveta Ob&ine Gornja Radgona, gospod Stanislav ROJKO je na 14. redni seji
Obeinskega sveta Ob&ine Gornja Radgona, dne 6. 6. 2013 postavil naslednje vpraSanje:

»Zanima me, kje je kon¢ala pobuda KS Negova, ki je bila dana na Odbor za kmetijstvo in
turizem, in sicer so odboru predlagali in dali pobudo, da se sredstva prorauna v viSini 20.000
eur, namenjena kmetijstvu, letos (izkljuéno letos, ker je straSansko leto glede plazov)
odgovora s strani predsednika ali kogarkoli, pa javno spradujejo kaj je s tem, ker si ne Zelijo,
da se kaj zgodi, saj bodo po njihovem ostala nekatera kmetijska zemljis¢a neobdelana.
Mislim, da &e si lokalna skupnost Zeli podpreti lokalno samooskrbo, mora pri tem vsaj malo
pomagati.«

ODGOVOR:

Sredstva iz proradunske postavke, ki so namenjena za dodeljevanje pomo¢i v kmetijstvu, se
razporejajo po Pravilniku o dodeljevanju drZavnih pomo¢i za ohranjanje in razvoj kmetijstva
in podeZelja v ob¢ini Gornja Radgona (Uradno glasilo Ob¢ine Gornja Radgona, lokalni
¢asopis Prepih, §t. 36/07). Sam postopek za dodelitev teh sredstev (sredstva so v obliki
drzavnih pomo¢i) se pri¢ne, ko Odbor za kmetijstvo in turizem poda predlog ukrepov in
predlog razdelitve finan¢nih sredstev po posameznih ukrepih.

Seje odborov obdinskega sveta se praviloma odvijajo pred rednimi sejami Ob¢&inskega sveta,
zato se je pobuda KS Negova obravnavala na zadnji seji Odbora za kmetijstvo in turizem, to
je dne 3. 6. 2013 in posledi¢no tudi pred to sejo KS Negova pisnega odgovora v zvezi s
podanim vpraSanjem, ni mogla dobiti.

Odbor za kmetijstvo in turizem je potem na seji sprejel sklep, da se v leto¥njem letu vsa
sredstva, ki s0 namenjena za razpis oziroma, da se sredstva na postavki za namene ohranjanja
razvoja in pedeZelja v obé&ini Gornja Radgona, razdelijo lastnikom kmetijskih zemljis€, ki so
jih prizadeli zemeljski plazovi.

O tem so torej bili obvesfent posamezni ¢lani Odbora (tudi iz KS Negova), ki so ¢lani
Obcinskega sveta. Predsednik KS Negova je bil o sklepu Odbora glede ukrepa javnega



razpisa 7za kmetijstvo telefonsko obves¢en, ker je tudi med tistimi. ki so imeli na svojem
zemljiscu zemeljski plaz

.....

zemeljskih plazov in so podali prljavo na Ob¢ino, pisno obvestlio o moznostl prl]ave na javni
razpis, ki je bil odprt do vidju€no 22. julja 2013. ;

PRIPRAVILA:
Majda/ FERENC
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OB(?INA GORNJA RADGONA
OBCINSKI SVET

ZADEVA: Odgovor na vpraSanje ¢lana ob¢inskega sveta g. Stanislava Rojka

Clan ob&inskega sveta, gospod Stanislav Rojko, je na 14, redni seji Obcinskega sveta Ob&ine
Gornja Radgona, dne 6. 6. 2013 postavil naslednje vprasanje:

»SpraSujem, kdaj se bo kon¢no uredila odbojna ograja na odseku ceste na Ptujski Cesti? Spet
smo slikali razbita avtomobilska stekla. Odgovor, ki je bil podan v tej zvezi pod nobenim
pogojem ne zadovolji (da je ograja oz. tisti betonski podporniki v redu in da tista kovina ni
nevarna).«

ODGOVOR

Na omenjeno temo je bil podan pisni odgovor Ze dvakrat. Pri vsebini odgovorov tudi tokrat
vzirajamo.

Ce so bila razbita avtomobilska stekla, ta nesreta sigurno ni evidentirana pri policiji. V ve¢ini
primerov je vzrok neupodtevanje prometnih predpisov, saj ob upostevanju le teh ni moZnosti,
da bi prislo do razbitih avtomobilskih stekel.

Dokler bo kultura nekaterih voznikov na tako nizki ravni, da ne upoitevajo prometnih
predpisov, ne bo pomagala nobena dodatna ograja in nobena omejitev hitfpsti,

7

PRIPRAVIL.:
Danilo VLAJ
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OB(:‘,INA GORNJA RADGONA
OBCINSKI SVET

ZADEVA: ODGOVOR na pobudo ¢lana ob¢inskega sveta g. Davida Ro3karja

Clan obginskega sveta Ob&ine Gornja Radgona g. David ROSKAR je na 14. redni seji
Ob¢inskega sveta Obcine Gornja Radgona, dne 6. 6. 2013 podal naslednjo pobudo:

»Na zadnji seji sem postavil vprafanje glede izvajanja zimske sluzbe na parkiri§éu pred Alejo
velikih, danes pa na to vpra¥anje ne bom zaprosil dodatnega odgovora, ampak bom vloZil
pobudo, in glede na to, da je direktor javnega podjetja Komunala Radgona d.o.o. tukaj prisoten
bom citiral del odgovora, ki je zelo dvoumen: "Omenjeno parkiri$¢e je od preselitve sedeZa
policijske postaje na novo lokacijo zelo redko zasedeno, prav tako pa bi se v primeru pluZenja
sneg potisnil nazaj na plo¢nik, s &imer bi se oviral promet pescev.”

Iz tega je sklepati, da torej parkiri$¢ v mestu Gornja Radgona ve¢ ne bomo <&istili, ker bomo
potem s snegom zasipali plo¢nike. Dajem pobudo gospodu direktorju Komunale Radgona d.o.o.,
da se najprej ofisti parkiri§Ce in Sele nato $e plo¢nik. To se pa dé.«

ODGOVOR

Pobudo smo z dopisom posredovali javnemu podjetju Komunala Radgona d.o.o.. Na skupnem
sestanku je bila pobuda sprejeta. Tako se bodo v prihodnje na parkirid¢in, ki so urejena
vzporedno neposredno ob vozi§€u ob¢inske ceste in se ob parkiri§¢u nahaia e plo¢nik, najpre;
ocistila vsa parkiri$¢a in nato 3e plo¢niki. P

OBCINE GORNJA RADGONA
. ./.JAMPUS
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OBCINA GORNJA RADGONA
OBCINSKI SVET

ZADEVA: Odgovor na pobudo ¢lana obéinskega sveta g. Zvonka Gredarja

Clan obéinskega sveta, gospod Zvonko Gredar, je na 14. redni seji Obéinskega sveta Obcine
Gornja Radgona, dne 6. 6. 2013 podal naslednjo pobudo:

»Vezano na pobudo glede postavitve prometne signalizacije za prepoved tovornega prometa

na Panonski ulici v Gornji Radgoni, v imenu prebivalcev Panonske ulice v Gornji Radgoni
predlagam, naj se tovorni promet spusti lokalno, vendar ne pred 6. uro zjutraj. Ti ljudje zjutraj

ob 3tirih ali petih tudi radi spijo.«

ODGOVOR

O tovornem prometu na drzavnih cestah odlo¢a Direkcija RS za ceste.

Obtinska uprava je z dopisom z dne 20. 5. 2013 zaprosila Direkcijo RS za ceste za
spremembo prometnega reZima, da se omogo¢i voZnja po Panonski ulici tudi tovornjakom za
lokalni promet zaradi velikega 3tevila pritoZb lokalnih prevoznikov. Direkcija RS za ceste je
prosnji obCinske uprave ugodila in naloZila z nalogom pristojnemu vzdrzevalcu drZavnih cest,
da dopolni prometno signalizacijo »Dovoljeno za lokalni promets, kar je bilo storjeno 21. 8.
2013.

O prepovedi voznje v nonem &asu pa Direkcija RS za ceste ni odlogala.

PRIPRAVIL:
Danilo VLAJ
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OBCINA GORNJA RADGONA
OBCINSKI SVET

ZADEVA: Odgovor na pobudo ¢lana ob¢inskega sveta g. Zvonka Gredarja

Clan obé&inskega sveta, gospod Zvonko Gredar, je na 14. redni seji Ob¢inskega sveta Obtine
Gornja Radgona, dne 6. 6. 2013 podal naslednjo pobudo:

»Na odseku ceste na Ptujski Cesti, kjer dejansko prihaja do lomljenja ploéevine, naj se naredi
na tleh bela érta do kod se lahko pelje - kot je to narejeno na Delavski poti v Gornji Radgoni.«

ODGOVOR

Proucili smo predlog ¢lana ob¢inskega sveta g. Gredarja.

Omenjena cesta je kategorizirana kot lokalna cesta LC 104171 Ptujska cesta — Stavesinski
Vrh — Stavedinci z asfaltnim vozi$¢em Sirine 3.50 m. Za izvedbo robne &rte po predpisih in
tehni¢nih specifikacijah za javne ceste ni pogojev, saj je vozisce preozko.

Kljub temu bo vzdrZzevalec obcinskih cest KOMUNALA Radgona d.o.o. izvedel belo robno
¢rto, ki bo od roba asfalta oddaljena 10 cm in bo Siroka 10 cm. Robna ¢rta ni &rta, ki bi
voznika zadrZala na vozi3c¢u, ampak ga samo usmetja. Ta robna &rta ne bo prepredevala, da v
bodole ne bo prihajalo do lomljene plofevine, e vozniki ne bodo upostevali prometnih
predpisov. Prav tako ne bo pomagala nobena dodatna ograja in nobena omejitev hitrosti,
dokler bo kultura nekaterih voznikov na tako nizki ravni.

PRIPRAVILA: ZU
Aled POTOCNIK. ingpektor OBCINE GOR/

Danilo VLLAJ

Nonls lly



